
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ                  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 25/ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 143/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο Μανάβη, 

Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 19η   Ιουνίου 2024, ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 11:00  σε ΕΚΤΑΚΤΗ  

δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 4765/30.05.2024  

που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς και στους Προέδρους 

των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και 

αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να 

συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των 

πρακτικών.          

Θέμα 1ο :  Έγκριση 1Ης τροποποίησης Τεχνικού Δελτίο Έργου για την ενταγμένη πράξη με τίτλο 

«Αποπεράτωση κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 

στον Άξονα Προτεραιότητας: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», κωδικός 

πρόσκλησης ΑΤ07 

 

   Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στο θέμα της ημερήσιας  

διάταξης,  για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και λόγω της άμεσης ανάγκης ολοκλήρωσης του  

έργου. 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση του 

Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

   

  Στη συνέχεια θέτει υπόψη των μελών, την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Βέλου- Βόχας, η οποία έχει ως κάτωθι : 

 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης έγκρισης 1Ης τροποποίησης Τεχνικού Δελτίο Έργου για την ενταγμένη 

πράξη με τίτλο «Αποπεράτωση κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», 

κωδικός πρόσκλησης ΑΤ07 

ΑΔΑ: ΨΗΞ3Ω9Π-ΠΨΝ



 

 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

Η πράξη με τίτλο «Αποπεράτωση κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, 

Τουρισμός και Αθλητισμός», κωδικός πρόσκλησης ΑΤ07 του Υπ. Εσωτερικών με την με  Α.Π.: 21923/27-11-2020 

(ΑΔΑ:ΨΡ7646ΜΤΛ6-ΧΝ1) Απόφαση ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ. Ο Συνολικός Πρ/σμός της Πράξης είναι 2.950.000,00 € και 

χρηματοδοτείται με χορήγηση δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.  

 

Η Πράξη αποτελείται από δύο (2) Υποέργα:  

Υποέργο 1: «Αποπεράτωση Κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» (Τεχνικό Έργο) Π/ΣΜΟΣ 2.945.000,00€  

Υποέργο 2: «ΟΚΩ» Εργασίες Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας (ΟΚΩ) και συγκεκριμένα σε έργα ηλεκτροδότησης όπου 

θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις περί εκτέλεσης έργων ΔΕΗ (Τεχνικό Έργο), Π/ΣΜΟΣ 5.000,00€ 

 

Η 1Η τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Έργου αφορά στον Προϋπολογισμό του  Υποέργου 1 που 

διαμορφώνεται στο ποσό των 2.945.000,00 € (συμπ. ΦΠΑ) σύμφωνα με τα παρακάτω στοιχεία: 

• Σύμβαση Υποέργου 1 με αρ. πρωτ. 5789/02-08-2022 (ΑΔΑΜ: 22SYMV011045000), Προϋπολογισμού 

2.466.744,64€ (συμπ. ΦΠΑ).   

• Αιτιολογική Έκθεση που συνοδεύει τον 3ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών που συντάχθηκε για την 

τακτοποίηση ποσοτήτων αλλά και για να συμπεριλάβει την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση με ποσότητες νέων 

εργασιών οι οποίες αν και είναι απαραίτητες για την ομαλή και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου υπερβαίνουν 

την αρχική δαπάνη της Σύμβασης καθώς και για την αναπροσαρμογή της απαιτούμενης Δαπάνης 

Αναθεώρησης, σύμφωνα με το άρθρο 153 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει και το ΦΕΚ 5983/20-12/2021, κατά 

478.255,36 € (συμπ. ΦΠΑ).Ο προϋπολογισμός του Υποέργου 2 παραμένει αμετάβλητος  στο ποσό των 

5.000,00 € (συμπ. ΦΠΑ). 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ο συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης διαμορφώνεται στο ποσό των 

2.950.000,00 € (συμπ. ΦΠΑ). 

H τροποποίηση κρίνεται ως προαπαιτούμενη και αναγκαία προκειμένου ο δήμος να ανταποκριθεί στη συμβατική του 

υποχρέωση να εξασφαλίσει την χρηματοδότηση του έργου, συμπεριλαμβανομένων και 

των αναθεωρήσεων των συμβατικών τιμών όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί μετά την εφαρμογή των συντελεστών 

αναθεώρησης που έχουν καθοριστεί και έχουν συμπεριληφθεί στον Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών. 

 

Εισηγούμαστε τη λήψη απόφασης: 

 

1. Περί έγκρισης της 1Ης τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου Έργου για την ενταγμένη πράξη με τίτλο 

«Αποπεράτωση κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, 

Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», κωδικός πρόσκλησης ΑΤ07 του Υπ. Εσωτερικών ως ακολούθως: 

• Ο προϋπολογισμός του  Υποέργου 1 διαμορφώνεται στο ποσό των 2.945.000,00 € (συμπ. 

ΦΠΑ) σύμφωνα με τον 3ο ΑΠΕ που περιλαμβάνουν δαπάνες για την τακτοποίηση ποσοτήτων αλλά 

και την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση καθώς και για την αναπροσαρμογή της απαιτούμενης Δαπάνης 

Αναθεώρησης. 

• Ο προϋπολογισμός του Υποέργου 2 παραμένει αμετάβλητος  στο ποσό των 5.000 € (συμπ. ΦΠΑ). 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ο συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης διαμορφώνεται στο ποσό 

των 2.950.000,00 € (συμπ. ΦΠΑ). 

ΑΔΑ: ΨΗΞ3Ω9Π-ΠΨΝ



2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή του 

τροποποιημένου ΤΔΕ. 

 

 

 

 

 

 

  Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος προτείνει την έγκριση των ανωτέρω και  καλεί τη Δ.Ε. να  

αποφασίσει σχετικά.  

Ο κ. Σιάχος δήλωσε ότι το έργο είναι ζωτικής σημασίας και θα πρέπει να προχωρήσουμε άμεσα. 

  Η Δ.Ε. μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο, 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.- Εγκρίνει την 1η τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Έργου για την ενταγμένη πράξη με τίτλο 

«Αποπεράτωση κτιρίου Δημοτικού Καταστήματος» είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, 

Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός», κωδικός πρόσκλησης ΑΤ07 του Υπ. Εσωτερικών ως ακολούθως: 

• Ο προϋπολογισμός του  Υποέργου 1 διαμορφώνεται στο ποσό των 2.945.000,00 

€ (συμπ. ΦΠΑ) σύμφωνα με τον 3ο ΑΠΕ που περιλαμβάνουν δαπάνες για την τακτοποίηση 

ποσοτήτων αλλά και την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση καθώς και για την αναπροσαρμογή 

της απαιτούμενης Δαπάνης Αναθεώρησης. 

• Ο προϋπολογισμός του Υποέργου 2 παραμένει αμετάβλητος  στο ποσό των 5.000 € (συμπ. 

ΦΠΑ). 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ο συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης διαμορφώνεται στο 

ποσό των 2.950.000,00 € (συμπ. ΦΠΑ). 

2.-  Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή του 

τροποποιημένου ΤΔΕ. 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 143/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

Η Αντιδήμαρχος  
Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας 
 

Βασιλική Ραπανάκη 

 

ΑΔΑ: ΨΗΞ3Ω9Π-ΠΨΝ
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